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5. �����	
���
������ก�����ก�����ก�� 
 5.1 ��ก��
� !�����
�� �"�� 
  �#ก���$����%�!�����
��&��������' (�)ก���!�� �#ก���$�����
���)������* +�)�#ก���$�����
�������,--� .��	�
����)����������$ 
 
 5.1.1  ��ก��
�
�� �"���� �
���# 
 

��ก��
�
�� �"���� �
���# 
�$ 2555 �$ 2556 30 )�.�. 2557 

������� ������ ������� ������ ������� ������ 
- �#ก���$������
	�*0�ก���������) 3,516.79 73.71 4,139.02 71.05 4,788.61 73.85 
- -!������)
	��ก�� 30 ��� 761.46 15.96 931.62 15.99 966.00 14.90 
- -!������) 31-90 ��� 444.78 9.32 639.37 10.97 628.52 9.69 
- -!������) 91-180 ��� 17.50 0.37 41.29 0.71 26.46 0.41 
- -!������) 181-365 ��� 9.13 0.19 38.11 0.65 22.01 0.34 
- -!������)�ก��ก��� 365 ��� 2.76 0.06 7.56 0.13 20.41 0.31 
- �#ก���$.��ก;�	�� 18.90 0.40 28.87 0.50 32.24 0.50 
�+) 4,771.32 100.00 5,825.83 100.00 6,484.25 100.00 
 
 5.1.2  ��ก��
�
�� �"��
/+���00� 
 

��ก��
�
�� �"��
/+���00� 
�$ 2555 �$ 2556 30 )�.�. 2557 

������� ������ ������� ������ ������� ������ 
- �#ก���$������
	�*0�ก���������) 4.435 87.03 7.805 81.34 15.786 85.53 
- -!������)
	��ก�� 30 ��� 0.428 8.39 1.330 13.86 1.877 10.17 
- -!������) 31-90 ��� 0.113 2.22 0.362 3.77 0.645 3.49 
- -!������) 91-180 ��� 0.003 0.07 0.022 0.23 0.020 0.11 
- -!������) 181-365 ��� 0.012 0.24 0.021 0.22 0.026 0.14 
- -!������)�ก��ก��� 365 ��� 0.004 0.08 - - 0.012 0.06 
- �#ก���$.��ก;�	�� 0.100 1.97 0.056 0.59 0.091 0.50 
�+) 5.095 100.00 9.596 100.00 18.457 100.00 
 
  �2����ก�����3���������43� 
  ������' �)��,�����#!���
�!��ก���$��	
���#ก-!�<���������)-������ก�� 3 ��� �����ก���-��ก���������) 
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  �2����ก��5��!
6���!0/� 7"����
�
!
����
�8 
  ������' 	��.����ก��=�$�������-���<
�����$������)�#>��ก����#ก���$����%�!ก#!�
	-����
�������ก���
�!���ก������
������#! .����=��ก��=�$�������-���<
�����$������)�#>�)?����@���ก�)�)����ก��-!������)&���#ก���$=�	����)����������$ 
 

���,���$-!������) ��=���!���)&�� 
-���<
�����$������)�#> 

�#ก���$������
	�*0�ก���������)+�)�#ก���$���-!������)
	��ก�� 30 ��� 1% 
�#ก���$-!������) 31-90 ��� 2% 
�#ก���$-!������)�ก��ก��� 90 ��� 100% 
�#ก���$.��ก;�	�� 100% 

  
  ��ก���
���ก��=��ก��=�$�������-���<
�����$������)�#>=�	=����&!��=!� ������' ����0����ก-��	�)	���)��� 
(Conservative) %�ก���������L,�ก�� �0�
�!?����@�ก��=�$�������-���<
�����$������)�#>�?��	�=�	�?
��%�!-���-�,	-��	����������
����ก��&0$�%����-= �0��(�)�	����ก(�)��ก��@M&!�	#�-��	�����������ก��&0$�����%����= .��������' �)?����@��(���������
-���<
�����$������)�#>��ก�)�)����ก��-!������)&���#ก���$ +�)-���<
�����$������)�#>��ก-��	��������������ก��&0$�%����-= 
+�)=�$�-���<
�����$������)�#>�����ก���<
�����$�������)����ก�กN�
	�
�! (General Reserve) %�!-���-�,	-���<
�����$������)�#>
�#��,����-����@
�! ��$���$ ��ก��ก��������$��,� @ ������ 30 	�*,���� 2557 ������' 	�ก��=�$�-���<
�����$������)�#>�����ก���<
�����$
����������ก�กN�
	�
�!������ 142.60 �!����� �0���(R�����=����)�����-���<
�����$������)�#>���-����@=�	�)�)����ก��-!������)
&���#ก���$ +�)-���<
�����$������)�#>��ก-��	��������������ก��&0$�%����-= 
   
  �2����ก��5�3��
�
�8 
  ������' 	��.����ก��=�����$�#>.��*
�=�	ก;ก�)���� S������ 186 (?.T. 2534) ��ก=�	-��	%�(�)	�����;�ก�
����!��ก�������������$�#>��ก��>���#ก���$  
  ��
�����ก�����������
�������
���)������*���������' %�!+ก��#ก-!���#��)����� 3,000-200,000 ��� �����$� ��ก������' 	�
���กU��ก��=��=�	���*�	%�!����)���$=�	�	-��+ก�ก�@�+�!�+=�
	�
�!�������)���$ ������' ��	��*=�����$�#>
�! .��������' 
	����ก��=�����$�#>%���
��	�*,����+�)��
��L����-	 
 
 5.2 �
�3�� ��0��9�����ก�:	 
  @ ������ 30 	�*,���� 2557 ก�,�	������' 	������� ��-��+�)�,(ก�@M�,�L������� 342.34 �!����� .��	�����)�����
�����$ 
 

(�)�V����?�M��� ��ก�@)ก��	���L�W 	#�-���,�L�=�	��>��
(�!�����) 

V��)<#ก?�� 

������ �(R���!�&��  250.26 	� 
��-�� �(R���!�&��  3.18 
	�	� 
����(���(�,���-�� �(R���!�&��  3.53 
	�	� 
�-�
���=ก+=�� =��=�$�+�)�,(ก�@M-�	?���=��M �(R���!�&��  55.24 
	�	� 
���?���) �(R���!�&��  4.01 
	�	� 

�����
$�  26.12 	� 
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 5.3 �����	
����ก��;�� 
  ���?�M�����ก��&��&��������' 
�!+ก� �*�0� �0���(R����ก(�)ก�����������' �0���ก�#ก-!����-!������)�ก�� 2 ���&0$�

( .��������' �)����*����0�-
���ก�#ก-!���ก(�)	#� @ T#��M(�)	#�&��������'  
  @ ������ 31 L����-	 2556 +�)������ 30 	�*,���� 2557 ���?�M�����ก��&��&��������' 	�����)����� �����$ 
 �6��+��#�<3 (0��) �6��+����ก���ก��0! ��"� 

(0��) 
������ 

�*��ก������=M 
- 31 L����-	 2556 
- 30 	�*,���� 2557 

 
1,860 
1,812 

 
525,336 
550,600 

 
0.35 
0.33 

�*��=M 
- 31 L����-	 2556 
- 30 	�*,���� 2557 

 
3 
3 

 
11,593 
15,634 

 
0.03 
0.02 

��	 
- 31 L����-	 2556 
- 30 	�*,���� 2557 

 
1,863 
1,815 

 
536,929 
566,234 

 
0.35 
0.32 

 
 5.4 �2����ก���!��������?���/��9�����?���/+) 
  @ ������ 30 	�*,���� 2557 ������' 	�ก�����,�%����������� 1 +��� 
�!+ก� ������ �	
��
��������� ����������M .��ก
�ก��M ���ก�� .��*
��,!�%���������!���) 99.99  
  ������' �)���,�%����������	���=*,(�)��-M%�ก��(�)ก��L,�ก�����������ก��L,�ก�����ก&��������' ��
�ก��ก�����	�
��ก�@)%ก�!�-���ก�� ��
�ก��ก�����������,�ก��ก��&��������' ����)���%�!������' 	�<�(�)ก��ก����
�<�ก��
��?��		�ก&0$� 
��
����,�%�L,�ก�������
$�(�).���M (Synergy) %�!ก��������' .����	��*������,�ก���������L,�ก�����ก&��������' %�!	�-��	
-������	�ก����&0$� �?
���?��	&��-��	��	��*%�ก��+&��&��&��������'  
  ��$���$ %�ก��ก��ก���#+�����������+�)���������	 ������' �)���ก��	ก����
�<#!���������	�-,@�	��=�+�)(�)��ก��@M
�����	�)�	ก��ก���������L,�ก���?
���(R�=��+��%�ก��������ก��ก��&������������+�)���������	��$�[ �?
��ก������.�������
���-�>+�)-��-,	ก���������L,�ก��&������������ +�)/��
� ���������	���ก���� ��$���$ ก��	ก���0���(R�=��+��&��������' 
�)=!�������!����%�ก��ก��ก���#+����������� +�)/��
� ���������	 %�!���������ก�� ��
����������� =���[ =�	�.�������������' 
ก����� ��	*0��)=!��%�!�,��?����=�		=�&�����(�)�,	-@)ก��	ก�� +�)/��
����(�)�,	<#!*
��,!������,	�=�%���
���������-�>&��
���������� +�)/��
����������	 �?
��ก��%�!�ก��(�).���M�#��,�+ก�������' +�)�?
��ก���=��.=����������
�&��������' 
 
 5.5 
���
�88��
�
6�0�8��ก��36� ���!�� 
 5.5.1  
�88� !��ก���") 
   @ ������ 30 	�*,���� 2557 ������' 	���>>�ก#!�
	����ก���*����ก������ 5 +��� .��	�����)��������=��
(��$ 
 
�*����ก������+������ 1 
+! !���
� 1   
<#!ก#! : ������ �	
��
�� ������� ���ก�� (	����) 
(�)�V������� : �������ก�ก����>�� 
������ : 30 �!����� 
���ก(�)ก�� : - -$��(�)ก������=��.������#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? 

- ������������?�!�	����(�#ก��!��&������#��=� �?N�����
? +�)�������V� 
 �?�����
? 
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V��)���$��� @ ������ 30 	�.�. 2557 : 29.44 �!����� 
��
���
&���-�> : -
	�	�- 

 
+! !���
� 2   
<#!ก#! : ������ �	
��
�� ������� ���ก�� (	����) 
��=*,(�)��-M%�ก��%�!����ก#! : %�!%�ก���
$��������?
����!�������ก���+���%�	� 
(�)�V������� : ����ก#!�)�)��� 
������ : 91.16 �!����� 
���ก(�)ก�� : ������������?�!�	����(�#ก��!�� 
V��)���$��� @ ������ 30 	�.�. 2557 : 84.83 �!����� 
��
���
&���-�> : -  �������=���������$���=������&��<#!*
��,!� (D/E Ratio) 
	��ก�� 2 ���� (.�����$���

-����@��ก���$�����	��ก�!������`�ก���ก(�)ก��) 
-  �������������#ก���$���	�������$-!������)�ก��ก��� 3 ��
��=���#ก���$��$��	� 
	��ก��
�!���) 10 

-  �������=������-��	��	��*%�ก��������ก���$� (Interest Coverage Ratio) 
	�
�!��ก��� 1.5 ���� 

-  �������������#ก���$���	����-!������)
	��ก�� 3 ��
��=�����$����ก#!V��%=!��>>���$���

	�	�ก��������+�)	�����L�%���>������`�ก���ก(�)ก�� 
	�=���ก����!���) 1.7 

   
�*����ก������+������ 2   
+! !���
� 1   
<#!ก#! : ������ �	
��
�� ������� ���ก�� (	����) 
(�)�V������� : ����ก#!�)�)��� 
������ : 203 �!����� 
���ก(�)ก�� : - ���������L�ก���������%���>������`�ก&������#��=� �?N�����
? 

- -$��(�)ก������=��.������#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? 
V��)���$��� @ ������ 30 	�.�. 2557 : 203 �!����� 
��
���
&���-�> : ����#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? +�)=�)ก#��?N�����
? +�)

=�)ก#��?�����
? =!��������������ก��*
��,!�%�������' ��$����=��+�)����!�	 
��	ก��
	��!��ก����!���) 51 &���������,!���$��	�&��������' 
 

+! !���
� 2   
<#!ก#! : ������ �	
��
�� ������� ���ก�� (	����) 
��=*,(�)��-M%�ก��%�!����ก#! : %�!%�ก���
$��������?
����!�������ก���+���%�	� 
(�)�V������� : ����ก#!�)�)��� 
������ : 37.24 �!����� 
���ก(�)ก�� : ������������?�!�	����(�#ก��!�� 
V��)���$��� @ ������ 30 	�.�. 2557 : 34.65 �!����� 
��
���
&���-�> : -  �������=���������$���=������&��<#!*
��,!� (D/E Ratio) 
	��ก�� 2 ���� (.�����$���

-����@��ก���$�����	��ก�!������`�ก���ก(�)ก��) 
-  �������������#ก���$���	�������$-!������)�ก��ก��� 3 ��
��=���#ก���$��$��	� 
	��ก��
�!���) 10 
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-  �������=������-��	��	��*%�ก��������ก���$� (Interest Coverage Ratio) 
	�
�!��ก��� 1.5 ���� 

- �������������#ก���$���	����-!������)
	��ก�� 3 ��
��=�����$����ก#!V��%=!��>>���$���

	�	�ก��������+�)	�����L�%���>������`�ก���ก(�)ก�� 
	�=���ก����!���) 1.7 

- ����#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? +�)=�)ก#��?N�����
? +�)�)
ก#��?�����
? =!��������������ก��*
��,!�%�������' ��$����=��+�)����!�	 
��	ก��
	��!��ก����!���) 51 &���������,!���$��	�&��������' 

   

�*����ก������+������ 1 +�) 2 (��>>����	%�!�����
��) 
+! !���
� 1 - 6   
<#!ก#! : ������ �	
��
�� ������� ���ก�� (	����) 
(�)�V������� : ����ก#!�)�)���  
������ : 7,935 �!����� 
���ก(�)ก�� : - ���������L�ก���������%���>������`�ก&������#��=� �?N�����
? 

- -$��(�)ก������=��.������#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? 
- ������������?�!�	����(�#ก��!��&������#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? 
- .��ก��	���L�W�*��ก������=M �*��=M +�).�����L�%�ก���������V��%=!��>>�
 �����
��+��	���
���
& 
- .�����L�+��	���
���
&%���>������`�ก&��������' 

V��)���$��� @ ������ 30 	�.�. 2557 : 3,801.11 �!����� 
��
���
&���-�> : -  ����#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? +�)=�)ก#��?N�����
? +�)

=�)ก#��?�����
? =!��������������ก��*
��,!�%�������' ��$����=��+�)����!�	 
��	ก��
	��!��ก����!���) 51 &���������,!���$��	�&��������' =����)�)����
&����>>� 

-  �������=���������$���=������&��<#!*
��,!� (D/E Ratio) 
	��ก�� 2 ���� (.�����$���
-����@��ก���$�����	��ก�!������`�ก���ก(�)ก��) 

-  �������������#ก���$���	�������$-!������)�ก��ก��� 3 ��
��=���#ก���$��$��	� 
	��ก��
�!���) 10 

-  �������=������-��	��	��*%�ก��������ก���$� (Interest Coverage Ratio) 
	�
�!��ก��� 1.5 ���� 

-  �������������#ก���$���	����-!������)
	��ก�� 3 ��
��=�����$����ก#!V��%=!��>>���$���

	�	�ก��������+�)	�����L�%���>������`�ก���ก(�)ก�� 
	�=���ก����!���) 1.7 

 

�*����ก������+������ 3 
+! !���
� 1   
<#!ก#! : ������ �	
��
�� ������� ���ก�� (	����) 
(�)�V������� : �������ก�ก����>�� 
������ : 10 �!����� 
���ก(�)ก�� : - ���������L�ก���������%���>������`�ก&������#��=� �?N�����
? 

- ������%��,!�&������#��=� �?N�����
? �(R����ก(�)ก�� 
- -$��(�)ก������=��.������#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? 

V��)���$��� @ ������ 30 	�.�. 2557 : 9.81 �!����� 
��
���
&���-�> : -
	�	�- 
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+! !���
� 2   
<#!ก#! : ������ �	
��
�� ������� ���ก�� (	����) 
(�)�V������� : ������&����=�b���>>�%�!���� 
������ : 628.70 �!����� 
���ก(�)ก�� : - ���������L�ก���������%���>������`�ก&������#��=� �?N�����
? 

- ������%��,!�&������#��=� �?N�����
? �(R����ก(�)ก�� 
- -$��(�)ก������=��.������#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? 

V��)���$��� @ ������ 30 	�.�. 2557 : 187.06 �!����� 
��
���
&���-�> : -
	�	�- 

 
�*����ก������+������ 4 
<#!ก#! : ������ �	
��
�� ������� ���ก�� (	����) 
(�)�V������� : ������&����=�b���>>�%�!���� 
������ : 100 �!����� 
���ก(�)ก�� : - ���������L�ก���������%���>������`�ก&���������V� �?�����
? 

- -$��(�)ก������=��.������#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? 
V��)���$��� @ ������ 30 	�.�. 2557 : 99.92 �!����� 
��
���
&���-�> : @ ������ 26 	�*,���� 2557 ������' 
�!�����,	�=���กL��-��%�!�(�����+(��ก��

������������ก��*
��,!�&������#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
? +�)
=�)ก#��?N�����
? +�)=�)ก#��?�����
? ��$����=��+�)����!�	 ��ก
	�=���ก����!��
�) 70 �(R�
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? +�)�������V� �?�����
? 

- ������������&������#��=� �?N�����
? +�)�������V� �?�����
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V��)���$��� @ ������ 30 	�.�. 2557 : 31 �!����� 
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���
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	�	�- 
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��������%�>�	����, 3 (c +�)��	��*=�����,
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�<#!���(�)ก��V��
�!���-��	������� ������	����L����ก��>>�
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���
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�����
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��&��������' +ก��#ก-!����	�=��=��&�%�!���ก��<���������=M
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������=M��	��*(���������
��%�+=��)��
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������>>�S�����$	�<�
���-��%�!=��
(.����=.�	�=���ก-����) 1 (c 

��ก�@)��>>� : +=��=�$�������=M�?
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